

Příloha k protokolu o SZZ č.

Vysoká škola: JU v Č. Budějovicích

Pedagogická fakulta

Pracoviště: katedra geografie

Datum odevzdání posudku: 1. 6. 2020

Jméno a příjmení studenta:

Martin Orság

Obor: historie - zeměpis

Oponent bakalářské práce:

Mgr. Marek Havlíček, Ph.D.

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce: Realizační potenciál cestovního ruchu na území SO ORP Sušice se zaměřením na kulturně-historické památky

Kritéria hodnocení práce (označte vždy právě jednu z možných známek: A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, N – nevyhověl):

1. Struktura práce

(úplnost, logická posloupnost a vyváženost kapitol, rozsah práce)

A	B	C	N
---	---	---	---

Bakalářská práce je úplná, struktura práce má logickou posloupnost odpovídající geografickému tématu. Zároveň je zde významně zohledněn aspekt atraktivity historických památek v regionu. Nejvýznamnější prostor byl věnován kapitole 7, kde jsou uvedeny stěžejní výsledky práce.

2. Metodologická a metodická stránka práce

(stanovení hypotéz a cílů práce, vhodnost a kvalita dat a metod)

A	B	C	N
---	---	---	---

Cílem práce je analýza využití hromadných ubytovacích zařízení a turistických tras v SO ORP Sušice se zaměřením na hrady a zříceniny. Tomu odpovídají i vhodné metody a zdroje dat, jak mapových podkladů, tak databází ubytovacích kapacit, historických památek. Vhodné je využití geografických informačních systémů.

3. Práce s literaturou a dalšími informačními zdroji

(výběr, správná citace, použití, dodržování bibliografických norem)

A	B	C	N
---	---	---	---

Literatura byla většinou správně citována, někdy je v textu ovšem uveden nadbytečně i celý název citované práce. Množství použité literatury je dostačující. Oceňuji detailní práci s dohledáváním konkrétních ubytovacích kapacit, která je doložena i seznamem dostupných zdrojů.

4. Odborná správnost – znalost problematiky

(prokázání znalosti řešené problematiky, prokázání specifických znalostí, schopnost aplikovat znalosti na konkrétní problém)

A	B	C	N
---	---	---	---

Student prokázal znalost řešené problematiky. Využil obvyklé metody a zdroje pro tento typ výzkumu, prokázal také aktivní přístup k dohledání podstatných dat, která vstupují do klíčových analýz. Pozitivní je využití geografických informačních systémů pro analýzy prostorových dat a jejich interpretaci.

5. Zhodnocení výsledků, naplnění cílů, aplikovatelnost v praxi

A	B	C	N
---	---	---	---

Výsledky bakalářské práce interpretují vhodně vytýčené cíle z úvodu práce a lze v nich nalézt i několik doporučení aplikovatelných v praxi. Příkladem může být poznatek o nedostatečné přístupnosti zřícenin v zájmovém území, případně špatná propojenost sítí cyklostezek u některých hlavních turistických center v tomto území.

6. Úroveň jazykového a stylistického zpracování

A	B	C	N
---	---	---	---

Stylisticky je bakalářská práce na několika místech nevyvážená, jsou zde výjimečně použita i slova z obecné nespisovné češtiny (akorát), nadbytečně je využíváno třetí osoby (autor seznamuje, autor se zabýval apod.). Celkově však působí práce velmi dobrým dojmem.

7. Formální a grafická úroveň práce

A	B	C	N
---	---	---	---

Po formální a grafické stránce je tato bakalářská práce zpracována velmi dobře. Bakalářská práce obsahuje dostatečné množství map, které jsou správně zpracovány jednotnou strukturou. Součástí práce, vzhledem k omezenému rozsahu, patrně nejsou fotografie hradů a zřícenin, které by vhodně doplnily grafiku.

Otázky k obhajobě:

Jaké jsou možnosti zvýšení atraktivity a návštěvnosti některých hradů a zřícenin ve správním obvodu ORP Sušice?

Jakou vhodnou formou se můžou více prezentovat konkrétní ubytovací zařízení?

Lze považovat za klíčové k zatraktivnění některých lokalit využití možnosti zveřejnění místních turistických stezek nebo naučných stezek prostřednictvím portálu www.mapy.cz?

Celkové hodnocení práce (výsledná známka není aritmetickým průměrem známek jednotlivých kritérií hodnocení práce):

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	N - nevyhověl
--------------------	------------------------	------------------	----------------------

V Českých Budějovicích dne 1. 6. 2020



Podpis oponenta